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ΕΡΙΔΑ ΤΕΕ

Γιασέρ Αραφάτ, ο φίλος που έφυγε 
Πολυτεχνείο 1973, πάντα επίκαιρο το μήνυμα

μνημη



Το Σχέδιο Νόμου για τις
s r -  πειτα από «κυοφορία» πολλών μηνών -  δίγως να υλοποιηθεί ο υπεσνπιιέ- 

L  νος διάλογος με το ΤΕΕ και τοος φορείς των μηχανικών- το ΥΠΕΧΩΔΕ έδω
σε στη δημοσιότητα το Σχέδιο Νόμου για τις μελέτες δημοσίων έργων. Ταυτό
χρονα, έδωσε ολιγοήμερη προθεσμία για τη συζήτηση και υποβολή παρατηρή- 
σεων-προτάσεων από τους άμεσα εμπλεκόμενους και ενδιαφερομένους.

Α υτό και μόνο το γεγονός δεσμεύει, σε σημαντικό βαθμό, το είδος και την ποι
ότητα του διαλόγου, αλλά και περιγράφει τα όρια της συνεργασίας του 

υπουργείου με τους φορείς του τεχνικού κόσμου.

Ω ς προς το πνεύμα και το περιεχόμενο του σχεδίου νόμου, οφείλουμε εκ 
προοιμίου να επισημάνουμε ότι:

Ο ι προσδοκίες που καλλιεργήθηκαν γ ια ένα βασικό, σύγχρονο και ολοκλη
ρωμένο θεσμικό πλαίσιο που θα υπηρετεί το δημόσιο συμφέρον, θα δια

σφαλίζει τη σύνταξη άρτιων μελετών και θα απαντά με επάρκεια στα προβλή
ματα του μελετητικού δυναμικού της χώρας δεν εξασφαλίζονται με το συγκε
κριμένο κείμενο.

Κ είμενο που απέχει πολύ -  και σε αρκετές περιπτώσεις βρίσκεται σε εκ δια
μέτρου αντίθετη κατεύθυνση -  από τις θέσεις-προτάσεις που είχε επεξερ

γαστεί ο τεχνικός κόσμος και είχε γνωστοποιήσει προς τους αρμόδιους, οι οποί
οι και αποφάσιζαν την αναστολή του ν, 3164/03. Αλλά και κείμενο που, παρά 
τις διακηρύξεις, δεν ενσωματώνει βασικές κοινοτικές επιταγές, ούτε την εμπει
ρία που αποκτήθηκε τα τελευταία χρόνια.

Ε ίναι προφανές ότι με τη διαδικασία ενός ουσιαστικού και εκτενούς (όχι απα
ραίτητα και χρονοβόρου) διαλόγου, είναι δυνατόν να μην προκόψει δυσαρ

μονία μεταξύ των προεκλογικών διακηρύξεων και της μετεκλογικής πρακτικής.

1. Το πλήρες κείμενο της εισηγητικής έκθεσης και του Σχεδίου Νόμου δημοσιεύονται στο ει
δικό ένθετο του σημερινού τεύχους (σελ. 37), καθώς επίσης και στην Τράπεζα Πληροφο
ριών του ΤΕΕ (http://portal.tee.gr)
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